
令和５年度学校評価アンケート保護者 集計結果           村山特別支援学校山形校 

・コロナも落ちついてきたので、課外活動や三校合同の行事で外の人と交流してほしい。 

・日ごろからお世話になっております。これからも山形校の特色を活かした学習活動を望みます。 

・いつもお世話になり、ありがとうございます。なかなか学校での生活を本人の口から聞くことがないため連絡帳等先生

からのお話で知ります。細かいところまで教えていただき大変ありがたいです 

令和５年１２月実施  
１ 学校は、感染症・熱中症防止の適切な対応をして、 
学習活動を行っている。 

Aそう思う Bだいたいそう思う Cあまり思わない Dまったく思わない 

６人 ４人 ０人 ０人 

１００％（1０人） ０％（０人） 

 
２ 学校（学級担任等）はお子さんの様子について保護者と連携を図っている。 

Aそう思う Bだいたいそう思う Cあまり思わない Dまったく思わない 

８人 ２人 １人 ０人 

９１％（1０人） ９％（１人） 

 
３ お子さんが安心して学校生活を送れるよう、安全な学習環境づ 
くりに取り組んでいる。 

Aそう思う Bだいたいそう思う Cあまり思わない Dまったく思わない 

８人 ３人 ０人 ０人 

１００％（11 人） ０％（０人） 

 

４ お子さんは、学校での学習を楽しみにしていて、成長を感じる 

ことができる。 

Aそう思う Bだいたいそう思う Cあまり思わない Dまったく思わない 

７人 ３人 ０人 ０人 

１００％（１０人） ０％（０人） 

 

５ 個別の教育支援計画や個別の指導計画に基づき、お子さんに 

合った指導・支援がなされている。 

Aそう思う Bだいたいそう思う Cあまり思わない Dまったく思わない 

９人 ２人 ０人 ０人 

１００％（11 人） ０％（０人） 

 

６ 通知表は、年間の目標に照らし、お子さんの成長について分か 

りやすく書かれている。 

 

 

７ 地域の人材や環境を活用した教育活動を推進している。 

Aそう思う Bだいたいそう思う Cあまり思わない Dまったく思わない 

５人 ５人 ０人 ０人 

１００％（1０人） ０％（０人） 

 

＜自由記述より＞ 

Aそう思う Bだいたいそう思う Cあまり思わない Dまったく思わない 

８人 ２人 ０人 ０人 

１００％（1０人） ０％（０人） 


